



Sporočilo za javnost

Stališča in pojasnila Onkološkega inštituta Ljubljana v zvezi s t.i. Centrom za podporo pri samozdravljenju raka

Ljubljana, marec 2015 - V preteklem obdobju je bilo opaziti v različnih medijih in spletnih forumih objave o t.i. Centru za podporo pri samozdravljenju raka, kjer naj bi ponujali obolelim z rakom predstavitev in učenje metod, s katerimi si 'samopozdravijo raka'. Onkološki inštitut Ljubljana (OI) v zvezi s tem v nadaljevanju podaja nekaj pojasnil in stališč.

T.i. Center za podporo pri samozdravljenju raka, ki naj bi deloval v okviru podjetja CanSAVE obljublja svojim strankam predstavitev in učenje metod, s katerimi si samopozdravijo raka, pri čemer je tovrstna ponudba dosegljiva bolnikom le ob vnaprejšnjem plačilu.

Doslej nimamo podatkov o niti enemu samemu bolniku, ki bi imel zanesljivo potrjeno diagnozo raka, ki ne bi prejel običajnega onkološkega zdravljenja in ki bi ga t.i. Center za podporo pri samozdravljenju raka ozdravil. Sodeč po izjavah bolnikov, so mnogi, ki naj bi prejeli tovrstne terapije v omenjenem podjetju, sočasno prejeli tudi običajno onkološko zdravljenje.

Na osnovi znanega in vsega navedenega sklepamo, da gre pri alternativnem zdravljenju t.i. Centra za podporo pri samozdravljenju raka najverjetneje za **zavajanje in izkoriščanje stisk bolnikov**.

Vsekakor pa je nesprejemljivo, da za zavajanje ljudi, ki podležejo strokovno neutemeljenim obljubam, nihče ne prevzema odgovornosti. Ti ljudje so na koncu prikrajšani za optimalno onkološko zdravljenje in končajo svoje življenje pogosto prezgodaj ob le nemočnem spremljanju vpletenega zdravstvenega tima.

Javnim medijem v Sloveniji ob tem sporočamo, da smo na OI vedno na voljo za strokovno pojasnilo in jih pozivamo, **naj ne objavljajo nekritičnih prispevkov**, ki le povečujejo stisko bolnikov in ki na koncu dajejo večjo težo nepriznanim alternativnim metodam.

Več informacij:

Služba za odnose z javnostmi, Onkološki inštitut Ljubljana, tel.: 01 5879 625, e-naslov: mediji@onko-i.si